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 one hotמכונת מצבים 

 1דוגמה 

 

 כללים:

  כל מצב מתואר על ידיDFF אחד ה (אחד-FLIPLOP ' לכן מספר 0' וכל השאר '1במצב , )'

 .DFF-המצבים כמספר ה

  רושמים את הפונקציה מהתרשים לפי המצבים המגיעים לאותו מצב, בדוגמה עבור מצב

, לכן   Q3=1 -ממצב ש x=0 -ו  Q1=1 -ממצב ש x=0חיצים למצב הזה  2" מגיעים 0100"

 נקבל את הפונקציה :    

𝐷2 = 𝑋̅𝑄1 + 𝑋̅𝑄3 

 

 DFF-פונקציות ה

𝐷0 = 𝑋̅𝑄0 

𝐷1 = 𝑋𝑄0 + 𝑋𝑄1 + 𝑋𝑄2 + 𝑋𝑄3 = 𝑋(𝑄0 + 𝑄1 + 𝑄2 + 𝑄3) 

𝐷2 = 𝑋̅𝑄1 + 𝑋̅𝑄3 = 𝑋̅(𝑄1 + 𝑄3) 

𝐷3 = 𝑋̅𝑄2 
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 2דוגמה 

 לוגי בלחיצהNO (1  )לחצן  -כניסה Xנתון 

Red ,Green – לוגי  1-לדים פעילים ב 

 אדום יכבה והירוק יהבהב פעם אחת .  X ,LEDשנלחץ על לחצן מרגע  

 לפי הטבלה הבאה: LEDנקבל מצב 

 Green Red Q3,Q2,Q1,Q0 מצב
 0001 1 0 התחלתי

 LEDS 0 0 0010-כיבוי ה
LED 0100 0 1 ירוק פועל 

 LEDS 0 0 1000-כיבוי ה
 0001 1 0 ההתחלחזרה ל

 

 

𝐷0 = 𝑋̅𝑄0 + 𝑄3 

𝐷1 = 𝑋𝑄0 

𝐷2 = 𝑄1 

𝐷3 = 𝑄2 

𝑅𝑒𝑑 =  𝑄0     𝐺𝑟𝑒𝑒𝑛 = 𝑄2  

 מימוש
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  onehotבאמצעות מכונת מצבים  111תכנון גלאי 

 

𝐷0 = 𝑋̅𝑄0 + 𝑋̅𝑄1 + 𝑋̅𝑄2 ּּ + 𝑋̅𝑄3 = 𝑋̅(𝑄0 + 𝑄1 + 𝑄2 + 𝑄3) 

𝐷1 = 𝑋𝑄0 

𝐷2 = 𝑋𝑄1 

𝐷3 = 𝑋𝑄2 + 𝑋𝑄3 = 𝑋(𝑄2 + 𝑄3) 

 כללים:

  כל מצב מתואר על ידיDFF אחד ה (אחד-FLIPLOP ' לכן מספר 0' וכל השאר '1במצב , )'

 .DFF-המצבים כמספר ה

 בדוגמה עבור מצב רושמים את הפונקציה מהתרשים לפי המצבים המגיעים לאותו מצב ,

, לכן   Q3=1 -ממצב ש x=1 -ו  Q2=1 -ממצב ש x=1חיצים למצב הזה  2" מגיעים 1000"

 נקבל את הפונקציה :    

𝐷3 = 𝑋𝑄2 + 𝑋𝑄3 = 𝑋(𝑄2 + 𝑄3) 

 ושערים לוגים  DFFמימוש באמצעות 

 

 סימולציית זמנים
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 VHDL-מימוש ב

 

 
 
 

 

entity one111 is 

    port(resetN,clk,x:in bit; 

        y: out bit); 

end; 

 

architecture arc of one111 is 

    signal state: bit_vector(3 downto 0) ; 

begin 

    process(clk,resetN) 

    begin 

        if resetN='0' then state<="0001" ; 

        elsif clk'event and clk='1' then 

            case state is 

                when  "0001" => if x='1' then state<="0010"; 

                    else state<="0001"; end if; 

                 

                when  "0010" => if x='1' then state<="0100"; 

                    else state<="0001"; end if; 

                 

                when  "0100" => if x='1' then state<="1000"; 

                    else state<="0001"; end if; 

                 

                when  "1000" => if x='1' then state<="1000"; 

                    else state<="0001"; end if; 

                 

                when  others => state<="0001"; 

            end case; 

        end if; 

    end process; 

    y<=state(3); 

end; 
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Testbench 
entity tb_onehot is 

end; 

 

architecture arc_tb of tb_onehot is 

     

    signal resetN,clk,x,y:bit; 

     

    component one111  

        port(resetN,clk,x:in bit; 

            y: out bit); 

    end component; 

     

     

begin 

     

    u: one111 port map( resetN,clk,x,y); 

     

    process 

    begin 

        clk<='0'; 

        wait for 10ns; 

        clk<='1'; 

        wait for 10ns; 

    end process; 

     

    process 

    begin 

        resetN<='0'; 

        wait for 30ns; 

        resetN<='1'; 

        wait; 

    end process; 

     

     

    process 

    begin 

        wait for 100ns; 

        x<='1'; 

        wait for 50ns; 

        x<='0'; 

         

        wait for 100ns; 

        x<='1'; 

        wait for 75ns; 

        x<='0'; 

        wait; 

    end process; 

     

end; 

 

 סימולציית זמנים
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 הרצה בקוארטוס

ציה מראה מצבים שונים ממה שנכתב מעניין שהסימול  

 

" 0000" בהרצה " נקבל0001באיפוס בתוכנית צריך לקבל "שלמרות   

 מתאימה לתוכנית   Yתגובת  אבל

  state(0)-יש היפוך רק בשרואים 

  0-אסינכרוני לא קיים ולכן המערכת מתחילה ב 1-הסיבה שמתבצעת פעולה זו שאילוץ ל

 אם נהפוך את האיפוס לסינכרוני נקבל את התכנון המקורי

entity one111a is 

    port(resetN,clk,x:in bit; 

        y: out bit); 

end; 

 

architecture arc_one of one111a is 

     

    signal state: bit_vector(3 downto 0) ; 

begin 

    process(clk) 

    begin 

         

        if clk'event and clk='1' then 

            if resetN='0' then state<="0001" ; 

            else 

                case state is 

                    when  "0001" => if x='1' then state<="0010"; 

                        else state<="0001"; end if; 

                     

                    when  "0010" => if x='1' then state<="0100"; 

                        else state<="0001"; end if; 

                     

                    when  "0100" => if x='1' then state<="1000"; 

                        else state<="0001"; end if; 

                     

                    when  "1000" => if x='1' then state<="1000"; 

                        else state<="0001"; end if; 

                     

                    when  others => state<="0001"; 

                end case; 

            end if; 

        end if; 

    end process; 

     

    y<=state(3); 

end; 
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